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3:3=

36 - 26 =
18:2 =
12 : 4 =
24 - 16 =
77 - 70 =




Hanaun ypaBHeHUA ¢ HeU3BECTHbLIM genuTternem.
. |Hangum
| ero 3HadeHwue.

1 X—-8=26 24:a=4
| X:5=3 b6-a=12
123=X=7 Xx:10=2
i|la+7=16 B-37=34




: Bbipa3n B HOBbIX eguHMLaXxX &
| ONWUHBbL. -

4M=_AOM
20M=__ CM
laM5cmM=__CMm
am7o0Mm=_OM
S3CM5bMM=_ MM
87cM=__OM CM
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BcnomHU Kakue Tbl 3Haelwb BUAbI yrnos? Ha3oBu yrnbiv
y AaHHOU pUrypbl.




Ao ckBopLa BecuT 6 rpammoB. CKONMbKO BeCAT
' |rpammoB
- 249uua?

{ 16-2=12(r)







B Tennuue cobpanu 3a AeHb 60 AWMKOB rpnodoB. $

N3 HUx
37 AWMKOB BelUueHKM, a ocTallbHble

LaMNMUHLOHLI. Ha

CKONbKO MeHbLLe ALLMKOB BEeLleHKU cobpanu, 4Yem

37-(60-37) =14 (AL.)

Ha 14
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Hanaun nepumeTpbl ¢

puryp.

4 cm






SCTOHMU




MANCTOJIET



JINCTOK




NPOCTOP




NACCTOSAHIAA



PU3KYNLTMUHYTKA

http://www.youtube.com/watch?v=3ILs uu5arQ
Becénasa donskynsTMUHyTKA:




CamorneTt neTuT no Heoy,
Kpbinba noactaBnas BeTpY.
To KaK nTUua OH NapuT,

To No BO3AYXY KPYXMT.

A Tenepb Nopa cnyckKkaTbCA,
Ha nocagky npusemMnaTbCA.
OnycTnnucob Mbl NIeroHbKo
N capuMca NOTUXOHDbKY.






